

Novéna k Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovu SRDCE JEŽIŠOVO, SRDCE DOBRÉHO PASTIERA



ÚVODNÁ MODLITBA

Modlí sa na každý deň na začiatku:

Môj Bože, všemohúci a milosrdný, s pokorným srdcom prichádzam k Tebe, aby som čoraz viac spoznával Srdce Tvojho milovaného Syna. Prichádzam k Tebe s veľkou dôverou, pretože Ty si dobrý Otec a miloval si ma prv, než som bol na svete a vždy ma sprevádzaš svojou Otcovskou láskou a dobrotou. Verím v Teba, Bože môj, pretože Ty si pravda a poslal si svojho jednorodného Syna na svet, aby ohlasoval evanjelium života a spásy. Dúfam v Teba, dobrý Otec, pretože si verný všetkým svojim prísľubom a poslal si svojho Syna na svet, aby hľadal a našiel, čo sa stratilo. Milujem Ťa celým srdcom, lebo si nekonečne milovania hodný a poslal si svojho Syna na svet, aby nám zjavil Tvoju Otcovskú lásku a dobrotu. Amen.

Svätý Otče, vo svojom Synovi si si ma vyvolil za adoptovaného syna (za adoptovanú dcéru) a vliel si do mojej duše Ducha svätosti. Som šťastný, že Ťa môžem volať: „Otec“ a prosím Ťa skrze Ježiša Krista, Tvojho Syna ako dokonálny obraz Tvojej Otcovskej lásky, vyslyš túto moju prosbu... (*povedz, čo si žiadaš*)

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, Tebe dôverujem.

LITURGIA SLOVA

Čítanie z evanjelia podľa Jána (Jn 10,11-18)

Ja som dobrý pastier. Dobrý pastier položí svoj život za ovce. Nájomník a ten, čo nie je pastierom a ovce nie sú jeho, opúšťa ovce a uteká, keď vidí prichádzať vlka, a vlk ich trhá a rozháňa. Veď je nádenník a nezáleží mu na ovciach. Ja som dobrý pastier. Poznám svoje a moje poznajú mňa, ako mňa pozná Otec a Ja poznám Otca. Aj svoj život položím za ovce. Mám aj iné ovce, ktoré nie sú z tohoto ovčince. Aj tie musím priviesť a budú počuť môj hlas; a bude jedno stádo a jeden pastier. Otec ma preto miluje, že Ja dávam svoj život, a zasa si ho vezmem. Nik mi ho neberie, Ja ho dávam sám od seba. Mám moc dať ho a mám moc zasa si ho vziať. Taký príkaz som dostal od môjho Otca.“

ÚVAHA

Pán Ježiš miluje Otca, a preto miluje aj nás. „Ako mňa pozná Otec, aj ja poznám Otca. Aj svoj život položím za ovce.“ Ako keby povedal, hovorí pápež sv. Gregor Veľký: „*To, že poznám Otca a Otec pozná mňa, spočíva v tom, že dávam svoj život za svoje ovce, že tou láskou, ktorou umieram za ovce, ukazujem, ako milujem Otca.*“

Pán Ježiš má nás rád ako dobrý pastier svoje ovce. Ba ešte viac: aj svoj život položí za nás. Dať život za iných je dôkazom najväčšej lásky. Mojou úlohou je poznávať čoraz väčšie Srdce dobrého Pastiera a milovať Ho naozaj celým srdcom.

Budme láskou stmelení v Kristovom ovčinci. Nedajme sa rozháňať štekotom vlkov, nedajme sa klamať pravou svetla a zvädzať spevom hriešnych pokušení. Budem verný Kristovi a jeho Cirkvi. A budem sa usilovať priviesť tie „iné ovce“ do Kristovho ovčince, ktorý nás „*pasie na zelených pašienkach*“ Božieho slova a dušu osviečuje svojimi sviatosťami, aby bolo jedno stádo a jeden pastier.

LITÁNIE K BOŽSKÉMU SRDCU JEŽIŠOVU

[Litánia k Božskému Srdcu Ježišovu](#) 

MODLITBA

Pastier dobrý, Chlieb náš pravý,
zmluj sa ó, preláskavý,
Ježiš, pas nás, chráň nás v zdraví,
vezmi si nás do výšavy,
nech tiež zrieme zem živých.
Lebo ty si náš Pán a Boh
a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

ZÁVER

Modlí sa na každý deň na záver:

Pane, daj nám srdce nové, ktoré iba Teba chce počúvať, iba Teba poznávať, iba po Tebe túžiť. Nech sa takým stane zmenou zmysľania.

Daj nám, Pane, srdce čisté, nech spozná, ako treba pred zlom utekať a umŕtvovaním nech objaví lúče Tvojej múdrosti a Tvojej krásy.

Pane, daj nám srdce silné, ktoré by Ťa milovalo úprimne, ohnivo, obetavo, ktoré by Ti bolo v každej chvíli verné, ktoré by každú prekážku obrátilo na podnet ešte viac Ťa milovať, každý poklesok na skrúšenosť, každú bolesť na obetu, každú činnosť na lásku, každú milosť na radosť.

Daj nám, Pane, srdce nežné a veľké, ako má Mária, Tvoja Matka, ako majú Tvoji svätí; srdce milujúce, ktoré by v Tvojej láske malo prameň pre lásku k blížnemu a v úcte a službe k blížnemu, službu a úctu pre Teba, Boh Otec, Boh Syn a Boh Duch Svätý. Amen. (svätý Pavol VI.)

Pane Ježišu, Ty si povedal: „*Proste a dostanete!*“ S neochvejnou dôverou sa utiekame s našou prosbou a žiadosťou k Tvojmu Najsvätejšiemu Srdcu...

(tu v tichosti prednes svoju prosbu)

Ty však lepšie vieš ako my, čo osoží našej spásy a spásy našich blížnych, a preto sa podrobujeme Tvojej svätej vôli, lebo Ty môžeš svojim verným dať väčšie veci než prosia.

Udeľ našim rodinám pokoj, potešuj nás vo všetkých protivenstvách, požehňavaj každé naše podujatie a buď nám v živote ale hlavne pri smrti bezpečnou ochranou.

Daj, nech sa vlašné duše stanu horlivými, horlivé duše nech dosiahnu veľkú dokonalosť a kňazom daj milosť obrátiť aj tie najtvrdšie srdcia.

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, Tebe dôverujem.

*Text a ilustračné obrázky - farnosť Saletini Rozkvet.
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 [späť na Úvodnu sekciu](#)